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warstwa Scieralna z betonowe] kostki brukowej gr. 6 cm

podsypka cementowo — piaskowa 1:4 gr. 3 cm

opdr 10x15 z bet. C8/10

podbudowa z kruszywa famanego 0/31,5
stabilizowanego mechanicznie gr. 15 cm obrzeze betonowe 6x20cm

SZCZEGOL CHODNIKA — OBRZEZE gr. 6cm  PRZY ZIELENCU

4cm podsypka cem — piaskowa 1: 4, qr. 4

SZCZEGOL KRAWEZNIKA OBNIZONEGO

SKALA 1:20
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‘dlna z betonowe] kostki brukowej gr. 6 cm

sypka cementowo — plaskowa 1:4 gr. 3 cm 5,15 4

podbudowa z kruszywa tamanego 0/31,5 3 A }
stabilizowanego mechanicznie gr. 15 cm

SZCZEGOL ZJAZDU ~ OBRZEZE gr. 8cm PRZY ZIELENCU

SKALA 1:20
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0
opdr 10x20 z bet. C12/15
obrzeze betonowe 8x30cm
w. Scieralna z betonowej kostki brukowej gr. 8 cm odsypka cem — piaskowo 1:4, ar. 5
podsypka cementowo — piaskowa 1:4 gr. 3 em
podbudowa pomocnicza z kruszywa famanego 0/31,5
stab. mechanicznie, gr. 15 cm
ulpeszone podfoze z piasku stabilizowanego cementem
o Rm=2,5MPq, gr. 15 cm

POLACZENIE ZJAZDU INDYWIDUALNEGO | CHODNIKA

SKALA 1:20
. %axd indywidualny chodnik
ki

LTI

R
R




